
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      

Data da Reunião: 22/01/2024    
 

  

Hora início: 11h31min Hora fim: 11h40min       

Local: Plataforma Google Meet (on-line)       

Município envolvido: Nova Veneza       

Assuntos: Delimitação dos perímetros urbanos 

Entidades: CINCATARINA e Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo de Nova Veneza 
                

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE 

Carlos Luciano S. Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo de Nova Veneza   

Ana Leticia S.  CINCATARINA 

Guilherme M. CINCATARINA 

Dados Pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal Nº 13.709/2018 (LGPD). 

                

 
 

               

NOTAS DE REUNIÃO 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, de forma on-line por meio da plataforma Google Meet, 

foi realizada a reunião técnica para esclarecer dúvidas sobre os perímetros urbanos do Município de Nova Veneza. A 

reunião iniciou às onze horas e trinta e um minutos, entre a equipe técnica do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – 

CINCATARINA, representada pela senhora Ana Letícia S. e o senhor Guilherme M., e a Secretaria Municipal de 

Planejamento e Urbanismo de Nova Veneza, representada pelo senhor Carlos Luciano S. Iniciando a reunião, a senhora 

Ana Leticia S. cumprimentou os presentes, informou que a reunião estava sendo gravada, apresentou os membros da 

equipe técnica do CINCATARINA presentes na reunião e, em seguida, questionou qual seria a dúvida e o motivo da reunião. 

O senhor Carlos Luciano S. afirmou que não havia compreendido as incongruências entre os perímetros enviados pela 

Municipalidade no dia dezessete de janeiro de dois mil e vinte e quatro. A senhora Ana Leticia S. afirmou que os perímetros 

de São Bento Baixo, Nossa Senhora de Lurdes e São Francisco não estavam condizentes com os memoriais descritivos 

das legislações e que a revisão do Plano Diretor não poderia se basear no que é usual na Municipalidade, mas sim, no que 

estaria vigente em lei. A senhora Ana Leticia S. afirmou que se o Município deseja utilizar os perímetros delimitados e 

enviados pela Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo, ele deve prosseguir com a atualização legal desses 

limites para que seja possível prosseguir com o andamento da Revisão do Plano Diretor. O senhor Carlos Luciano S. 

afirmou que já estava elaborando os memoriais descritivos dos três perímetros para criação de nova legislação. A senhora 

Ana Leticia afirmou que o CINCATARINA estava à disposição para auxiliar o Município, caso fosse necessário. O senhor 

Carlos afirmou que enviaria os memoriais em até três dias, após a reunião, para análise da equipe técnica do 

CINCATARINA. Não havendo mais dúvidas, a reunião foi encerrada às onze horas e quarenta minutos. 

Próximos passos do Município de Nova Veneza: 

1. Elaborar o respectivo memorial descritivo dos perímetros de São Bento Baixo, Nossa Senhora de Lurdes e São 

Francisco; e 

2. Enviar os memoriais descritivos dos perímetros ao Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA, em 

até três dias após a reunião. 

Próximos passos do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA: 

1. Conferir memoriais descritivos enviados pelo Município de Nova Veneza; e 

2. Atualizar cartogramas da Minuta de Lei do Plano Diretor e Minuta de Lei de Uso e Ocupação do Solo. 

                



 


